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сучасна юстиція україни        новини

У вересні планується запуск нового сервісу, завдяки якому 
власники нерухомості чи бізнесу зможуть миттєво через смс отримувати інформацію 

про будь -які реєстраційні дії, вчинені щодо їхнього майна.

Зміни в реєстрах?
Отримуйте смс-повідомлення

Кожен власник повинен знати 
що відбувається з його майном, 
і багато власників переглядають 
реєстр щодня, щоб переконатися, 
що все гаразд. Тому з вересня буде 
запущена нова послуга смс-ін-
формування про будь-які зміни 
в реєстрі, що стосуються бізнесу 
або майна.  

Перший заступник Міністра 
юстиції України Наталія Севостья-
нова наголосила: новий сервіс 
дасть можливість власникам опе-
ративно відреагувати на зміни 
в реєстрі, які проведені без їхньо-
го відома, одразу звернутися до 
правоохоронних органів та Комісії 
з питань розгляду скарг у сфері 
державної реєстрації для відміни 
неправомірних рішень.

Відомо, що нині вже розро-
блено та завершується тестування 
відповідного програмного забез-
печення, аби у вересні сервіс був 
повністю готовий до запровад-
ження. Заступник Міністра юсти-
ції України з питань державної 
реєстрації Павло Мороз у свою 

чергу зазначив, що запровад-
ження нового сервісу дасть мож-
ливість зробити ще більш ефек-
тивною роботу Комісії з питань 
розгляду скарг у сфері державної 
реєстрації.  

«Під час проведення рефор-
ми було створено унікальний 
орган – Комісію з питань розгляду 
скарг у сфері державної реєстра-
ції. Комісія впродовж 1-2 тижнів 
при наявності порушень з боку 
державного реєстратора скасовує 
реєстраційні дії і поновлює право 
власності за особою, яка постра-
ждала від рейдерського захоплен-
ня. За такий короткий проміжок 
часу рейдери не можуть заверши-
ти процес захоплення», – розповів 
Павло Мороз.  

«ЦЕЙ СЕРВІС Є ВИМОГОЮ СЬОГОДЕННЯ. 
ВІН ПОТРІБЕН ЯК БІЗНЕСУ, 

ТАК І ПЕРЕСІЧНИМ ГРОМАДЯНАМ. 
НАМ ВАЖЛИВО, ЩОБ КОЖЕН ГРОМАДЯНИН 
БУВ СПОКІЙНИМ ЗА СВОЮ ВЛАСНІСТЬ, 

АДЖЕ ПРИВАТНА ВЛАСНІСТЬ – 
ЦЕ ОДНА З ОСНОВ БУДЬ-ЯКОЇ ДЕРЖАВИ», – 
ЗАУВАЖИЛА НАТАЛІЯ СЕВОСТЬЯНОВА.  


